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Čas
Čas je pravděpodobně to nejcennější, co v našem životě máme, a máme ho jen omeze-
né množství. Pouze dobré zdraví a vitalita nám umožní užívat si dlouhý a plnohodnotný 
život.

V důsledku toho může být snaha o dlouhý, zdravý a vitální život tou nejdůležitější hod-
notou, nicméně nedávné události a aktuální světové dění změnili mnohým z nás poh-
led na tuto problematiku. Zdravotní, přírodní i sociální katastrofy zatěžují a ovlivňují nás 
lidi, v rozsahu, který nebyl dříve znám.

Touha po regeneračních, aktivačních a život prodlužujících procedurách je nyní větší
než kdy jindy.
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Představte si, že by existovalo řešení této touhy po regeneraci.

Inovativní a technologický design nábytku pro Váš domov, kterému říkáme loungeware,
který navíc může výrazně zlepšit kvalitu vašeho života. Obohatilo by to život Váš i Váší rodiny 
bezprecedentním způsobem.

To je přesně ten moment, kdy                                                    přichází na řadu. Svým celosvětovým 
unikátem a inovativní technologií studené plazmy (CAP) bojuje                                                  proti 
následkům oxidačního stresu, degeneraci buněk a stárnutí, šetrným a jedinečným způsobem.
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ZLEPŠIT KVALITU ŽIVOTA
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BÝT NABITÝ
Jedná se o první                                                    NABÍJEČKU CELÉHO TĚLA na světě.

Energizujte své tělo a mysl způsoby, které jste ještě neviděli. Během aplikace,
budete zcela obklopeni chladnou atmosférickou plazmou, která aktivuje Vaše
buňky s anionty, elektrony a statickou energií. Tento proces podporuje tělo ve všech
regeneračních procesech a nabíjí jej jako baterii.

Během používání uslyšíte a ucítíte příjemné brnění. Většina uživatelů během 
sezení usne, nebo si proceduru užívají v pohodlném meditačním stavu.
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                                                 Jedná se o celosvětově unikátní high-tech zařízení založené na princi-
pu technologie studené atmosférické plazmy (CAP).

„Plazma“ je ionizovaný plyn – tzv. čtvrté skupenství hmoty (ostatní jsou pevné, kapalné a plyn-
né) a vzniká jeho nabuzením až na 100 000 stupňů nebo více. V přírodě se například slunce 
skládá z plazmatu nebo je vytvořeno vysokonapěťovými výboji, jako jsou bouřky,
nebo polární záře.

Když dojde k rychlému výboji plazmatu při atmosférickém tlaku, existuje další třída
plazmy, ve kterém jsou elektrony a částice v tepelné nerovnováze. V tomto případě 
je teplota částic mnohem nižší než teplota elektronů. Tento typ plazmy se nazývá 
„studená atmosférická plazma“ (CAP). Teplota CAP se pohybuje mezi 25 °C a 45 °C.
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TECHNOLOGIE STUDENÉ ATMOSFÉRICKÉ PLAZMY
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Technologie CAP se používá po desetiletí v dermatologii pro regeneraci kožních buněk, při ranách, 
popáleninách, infekcích a ponádorové léčbě. Plazmový design je méně intenzivní, ale obsahuje an-
ionty, elektrony a statickou energii, které se nacházejí kolem a uvnitř těla. To podporuje regenerační 
procesy v celém těle.

Přenos energie probíhá na fyzikálním principu. Hmatatelný proud plazmy, který
proudí z celkem 20 JET (plazmových) trysek, se dostává do celého těla, dokonce i přes oblečení, 
prostřednictvím statického náboje a přitažlivosti mezi anionty a kationty. Náš plazmový design a 
architektura zařízení umožňuje efektivní distribuci nábojů (aniontů a elektronů) po celém těle.

Human Regenerator Jet, naše inovativní zařízení, pracuje na principu Studené Atmosférické Plazmy 
(CAP), která je klíčem k celotělové regeneraci. Při terapii zařízení Human Regenerator Jet zahalí vaše 
tělo do jemného elektrostatického pole, které přenáší anionty, elektrony a statickou energii přímo do 
každé buňky a tkáně.

1.  Elektrostatické pole: Zařízení vytváří jemné elektrostatické pole, které obaluje celé tělo.
2. Přenos energie: Anionty, elektrony a energie jsou přenášeny do buněk a tkání, aktivujíce 
    procesy regenerace a revitalizace.
3. Hloubkový účinek: Studená plazma proniká hluboko do tkání, podporující hojení, regeneraci
    buněk a celkovou pohodu.

Na rozdíl od tradičních zařízení CAP, která zacílí pouze určité body na kůži, technologie CAP+ posky-
tuje komplexní ošetření. To z Human Regenerator Jet dělá skutečnou „celotělovou nabíječku“.

TECHNOLOGIE STUDENÉ ATMOSFÉRICKÉ PLAZMY
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Snížení oxidačního stresu

Regenerace autonomního nervového systému

Zvýšení ATP (adenosintrifosfát).



Technologie CAP je jednou z nejslibnějších a rychle rostoucích technologií budoucnosti
humánní medicíny. Mnoho studií prokázalo pozitivní a regenerační vlastnosti
Technologie CAP na lidský biologický systém.

S ohledem na slibný výzkum je zařízení ,                                                    vyznačující se svým inova-
tivním plazmovým designem, záměrně navrženo jako wellness zařízení spíše než jako lékařské 
zařízení.

System Human Regenrerator se od roku 2008 věnuje rozsáhlému výzkumu a vývoji se 
zaměřením na použitelnost vlastních poznatků a pokroků, včetně technologie CAP a dalších 
inovativních technologií. Hrdě přijímáme naši odpovědnost, zejména pokud jde o přísné hod-
nocení rizik.

Po více než 8 letech výzkumu, mnoha desítkách tisíc aplikací a poznatků můžeme s jistotou říci, 
že plazmový design                                                         je nejen jednou z nejpozitivnějších wellness 
aplikací, ale také jednou z nejbezpečnějších wellness procedur na světě. .

TM jet

VÝZKUM
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                                                  Jedná se o jemnou, pohodlnou a bezrizikovou fyzickou aplikaci.

Jedinečný design studené atmosférické plazmy indukčně distribuuje anionty a elektrony
pomocí plazmových trysek JET využívajících statickou energii.

Aplikace je zesílena zemnícími aplikátory, které jsou obvykle
připevněné k rukám a nohám. Lze je však použít i k zacílení
na určité konkrétní oblasti těla.

Zařízení je snadno ovladatelné a samočinné. Místo mnoha programů nebo komplikované 
nabídky, na dotykové obrazovce je Human Regenerator vybaven pouze 
jedním aktivačním tlačítkem  a monitorem.

Jednoduše začněte, lehněte si v jakémkoli oblečení, které se vám líbí, a budete se cítít dobře.

TM jet

APLIKACE
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Podpora dlouhověkosti, produkty a kliniky jsou v metropolitních oblastech stále populárnější.

                                                  je konečná revoluce dlouhověkosti, odolná nabíjecí 
stanice navržená pro váš domov, nebo vaše centrum.

K čemu je Human Regenerator Jet terapie určena?

Regenerace buněk: pomáhá obnovit a regenerovat buňky v těle, což podporuje celkové zdraví a vi-
talitu.

Zmírnění zánětů: pomáhá snižovat záněty v těle, což může zmírnit bolest a nepohodlí.

Redukce oxidačního stresu: pomáhá snižovat poškození buněk způsobené oxidativním stresem, 
což má pozitivní účinky na celkové zdraví.

Podpora imunitního systému: posiluje imunitní reakce těla, pomáhající bojovat proti infekcím a ne-
mocem.

Zlepšení kvality spánku: mnoho klientů zaznamenává zlepšení spánku po pravidelných terapiích, 
což přispívá k celkové pohodě.

Podpora hojení: urychluje hojení ran a zranění.

TM jet

DLOUHOVĚKOST
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V naší vizi mohou být fyzická regenerace a nabití vitality snadno
integrované do vaší každodenní rutiny domova.

                                                Měl by stát jako designový objekt na výrazném a viditelném místě
vašeho domova a být viděn, obdivován a především používán jako nabíjecí stanice pro dobíjení 
energie, snížení oxidačního stresu a na regeneraci těla i mysly.

Jak dlouho terapie trvá a jak probíhá?

Jedna terapie Human Regenerator Jet trvá 30 minut. Je doplněná krátkými konzultacemi před 
a po terapii, každá trvá 10 minut.

Většina našich klientů prožívá během terapie okamžiky absolutní relaxace. Jakmile se ponoříte 
do jemného elektrostatického pole Human Regenerator Jetu, začne se vaše tělo uvolňovat. 
Mnozí z našich klientů nahlásili, že terapie byla pro ně nejen příjemná, ale také nesmírně 
uklidňující. Není nic neobvyklého, když klienti během terapie dokonce usnou.
   

NAVRŽENO JAKO MÍSTNÍ BOD VAŠEHO DOMOVA

TM jet

18





                                               Kombinuje vzhled luxusního designového nábytku
s regenerační technologií, která je světovým unikátem. Tuto kombinaci designového objektu 
a technologie nazýváme „Loungeware“.

Toto složení nejen slibuje vysokou míru zachování hodnoty, ale také umožňuje
tvrzení, že                                                    by mohl být určitě jednou z nejlepších
investic vašeho života.

MIMOŘÁDNÝ LOUNGEWEAR
TM jet

TM jet
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                                                 Jedná se o jedinečný designový objekt s unikátní přidanou
hodnotu, která obohatí váš domov a život způsoby, které jste dosud nepoznali.

Díky nejkvalitnějším použitým materiálům a nejvyšší možné kvalitě výroby
                                                   super luxusní mistrovské dílo.

Jsme hrdí na to, že můžeme říci, že                                                    je jedním z nejvíce
exkluzivních předmětů na světě, protože kromě konceptu, designu, materiálu a
kvality – zařízení nabízí technologické přidané hodnoty jako žádný jiný produkt na světě.

JEDEN Z NEJEXKLUZIVNĚJŠÍCH PŘEDMĚTŮ NA SVĚTĚ
TM jet

TM jet
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Naším cílem je zajistit našim zákazníkům nejvyšší standardy.

                                                  Jedná se o velmi kvalitní a ručně zpracované mistrovské dílo,
které se vyrábí na zakázku v naší továrně v severozápadním Německu.

104 jednotlivých komponentů, převážně z Německa, montují vysoce kvalifikovaní
technici, aby vytvořili jeden z nejúžasnějších produktů na světě. Každé zařízení než je vyrobeno
vyrobeno, prochází výrobou přibližně dva měsíce a následně máme vyhrazený jeden měsíc
na testování a kontrolu kvality. Toto je prohlášení o našich standardech vysoké kvality.

VÝROBA

TM jet
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Kontaktujte nás prosím: info@lefeen.com a my Vám okamžitě pomůžeme.

Cena jednolivých modelů se liší v závislosti na typu přístroje a vzdálenosti instalace. Na přesnou 
cenu včetně dopravy se prosím u nás informujte. Námi nabízené ceny již zahrnují individuální 
dopravu v rámci Evropy vlastním nákladním vozidlem, montáž dvěma techniky, školení a doku-
mentace a tříletou záruku. První dva roky není nutná údržba.

Poté doporučujeme údržbu a aktualizace každé dva roky. Spolu s takovou kvalitou produktu, 
můžete očekávat jedinečnou službu. Naši zákazníci mají k dispozici osobního asistenta 24/7
pro informační podporu, vedení a technickoupodporu po nákupu. V nepravděpodobném 
případě závady bude technik cestovat na jakékoli místo v Evropě ve velmi krátké době. Infor-
mujte se o všech výhodách naší exkluzivní služby a vyžádejte si individuální nabídku.

OBJEDNÁVKA A KOMPLETNÍ SERVIS
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Na čem opravdu záleží.

                                                 Byl vytvořen pro všechny, kteří se snaží žít dlouhý, 
vitální život ve zdraví a pohodě, pro sebe a své rodiny.

Zažijte své nové tělo a nové vědomí života.
Staňte se součástí nového životního stylu s

Je to pravděpodobně nejlepší investice vašeho života.
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ŽIVOT JE MŮJ ÚČEL
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Všechna práva, včetně práv na překlad nebo reprodukci tiskem,
kopírování nebo podobné metody, a to i částí, jsou vyhrazeny.

Všechna práva, včetně práv vzniklých udělením patentu nebo registrací a
užitný vzor nebo vzor, jsou vyhrazeny.

Dodání závisí na dostupnosti. Právo na technické změny vyhrazeno.

© System4 Technologies GmbH
© LEFEEN S.R.O.



LEFEEN s.r.o., výhradní distributor pro Česko a Slovensko
Závěrka 399/7, 16900, Praha 6

Tel.: +420 739 231 033, e-mail: info@lefeen.com 

www.lefeen.com
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